

Νέες Ευκαιρίες για Διδακτορικές Σπουδές: Το πρόγραμμα SCHADOC Ανοίγει Πόρτες στη Διεθνή Έρευνα



Αγαπητές μας φοιτήτριες, αγαπητοί μας φοιτητές,

Σας ενημερώνουμε πως είναι ανοιχτή πρόσκληση για τους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) που επιθυμούν να συνεχίσουν σε διδακτορικές σπουδές έχουν τώρα μια εξαιρετική ευκαιρία να διευρύνουν τους ορίζοντές τους. Το [SCHADOC](#), ένα φιλόδοξο πρόγραμμα του χρηματοδοτικού φορέα COFUND της Ε.Ε., που φιλοξενείται από το Πανεπιστήμιο Aix-Marseille (amU), μέλος της [Συμμαχίας του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου CIVIS](#), καλεί υποψήφιους να υποβάλουν αιτήσεις. Με έμφαση στη διεπιστημονική, διατομεακή και διεθνή κατάρτιση, το πρόγραμμα θα επιλέξει 40 υποτρόφους μέσω δύο κύκλων, με κάθε υποτροφία να διαρκεί τρία χρόνια.

- **Ποιους αφορά:** Μεταπτυχιακούς φοιτητές
- **Επιστημονικά πεδία:** Κοινωνίες και πολιτισμός, Κλιματική αλλαγή και περιβαλλοντικές προκλήσεις, Υγεία και ευημερία, Τεχνητή νοημοσύνη και εφαρμογές της
- **Διοργανωτής:** Πανεπιστήμιο Μασσαλίας (amU)

Θεματικοί Άξονες Έρευνας

Το πρόγραμμα καλύπτει τέσσερις καίριους επιστημονικούς τομείς διεθνούς ενδιαφέροντος:

- Κοινωνίες και Πολιτισμός
- Κλιματική Αλλαγή και Περιβαλλοντικές Προκλήσεις
- Υγεία και Ευημερία
- Τεχνητή Νοημοσύνη και Εφαρμογές της

Είτε οι φοιτητές επιθυμούν να συμβάλουν στην κατανόηση της κοινωνίας, να αντιμετωπίσουν περιβαλλοντικά ζητήματα, να προάγουν την υγεία ή να καινοτομήσουν στην τεχνητή νοημοσύνη, το SCHADOC παρέχει το ιδανικό πλαίσιο για ουσιαστική έρευνα!

Δύο Τρόποι Υποβολής

Το SCHADOC προσφέρει δύο διακριτές διαδρομές για την υποβολή αιτήσεων:

1. Έργα Bottom-up:

Ιδανικό για φοιτητές που έχουν μια ανεξάρτητη ερευνητική ιδέα, αυτή η διαδρομή επιτρέπει την υποβολή των δικών τους ερευνητικών προτάσεων. **Η πύλη υποβολής θα είναι ανοιχτή από 2 Δεκεμβρίου 2024 έως 13 Ιανουαρίου 2025.** Σημαντικό είναι ότι δεν απαιτείται να υπάρχει ήδη επιβλέπων καθηγητής· το amU θα υποστηρίξει τους επιλεγέντες υποψήφιους να βρουν τον κατάλληλο επιβλέποντα.

Για την υποστήριξη των ενδιαφερόμενων φοιτητών, ένα **διαδικτυακό σεμινάριο** θα πραγματοποιηθεί στις **9 Δεκεμβρίου 2024 στις 16:00 μ.μ. ώρα Ελλάδος (14:00 UTC+1)**. Οι συμμετέχοντες μπορούν να λάβουν χρήσιμες πληροφορίες και να υποβάλουν ερωτήσεις για τη διαδικασία υποβολής. Η σύνδεση στο σεμινάριο μπορεί να γίνει μέσω [αυτού του συνδέσμου](#).

2. Έργα Top-down:

Για όσους προτιμούν δομημένες ερευνητικές προτάσεις, αυτή η επιλογή περιλαμβάνει έργα που σχεδιάζονται από καθηγητές του amU, συχνά σε συνεργασία με πανεπιστήμια της Συμμαχίας του CIVIS, όπως το Ε.Κ.Π.Α. Η πρόσκληση για ερευνητικές προτάσεις ανοίγει στις **6 Ιανουαρίου 2025**, ενώ οι αιτήσεις για τα εν λόγω έργα ξεκινούν στις **3 Μαΐου 2025**.



SCHADOC

Societies, Climate, Health,
Artificial Intelligence Doctorate program

Γιατί να Επιλέξετε το SCHADOC;

Ως υπότροφοι του SCHADOC, οι φοιτητές επωφελούνται από ένα εμπλουτισμένο ερευνητικό περιβάλλον, διεθνή δικτύωση και πρόσβαση σε κορυφαίους ακαδημαϊκούς. Παράλληλα, το πρόγραμμα δίνει έμφαση στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και τη διεπιστημονική συνεργασία, προετοιμάζοντας τους υποτρόφους για ακαδημαϊκή και επαγγελματική επιτυχία.

Περισσότερες Πληροφορίες:

Όλες οι απαραίτητες λεπτομέρειες, συμπεριλαμβανομένων οδηγιών και υποδειγμάτων, είναι διαθέσιμες στον επίσημο ιστότοπο του SCHADOC: <https://schadoc.univ-amu.fr>.

Για τους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Ε.Κ.Π.Α. που επιθυμούν να ξεκινήσουν ένα ταξίδι γεμάτο ερευνητικές προκλήσεις, αυτή είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να ενταχθούν σε ένα δυναμικό δίκτυο επιστημόνων και να συνεισφέρουν στην επίλυση παγκόσμιων ζητημάτων. Μην χάσετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε στο SCHADOC!

Εκ μέρους του γραφείου CIVIS στο Ε.Κ.Π.Α.

civis@uoa.gr